

*Соединить
с Пр-835-58*

Президенту Российской Федерации

Б.Н.Ельцину

Уважаемый Борис Николаевич!

1 июля 1994 года в Колонном зале Дома Союзов состоится торжественное собрание представителей предприятий и организаций морского и речного транспорта России, посвященное 70-летию морского транспорта (18 июля 1924 года) и празднованию профессионального Дня работников морского и речного флота.

От Правительства Российской Федерации примет участие Первый заместитель Председателя Правительства О.Н.Сосковец.

Приглашены руководители городов Москвы и Санкт-Петербурга, Главы администраций краев и областей, в которых расположены предприятия морского транспорта, а также делегации морских пароходств, портов и судоремонтных заводов России, стран СНГ и Балтии.

Полагали бы целесообразным направить Ваше приветствие морякам торгового флота России и всем работникам береговых предприятий, организаций и служб, участникам торжественного собрания в связи с 70-летием морского транспорта.

Морской транспорт – сложное многоплановое хозяйство, является составной и неотъемлемой частью единого транспортного комплекса страны.

За семь десятилетий внес значительный вклад в обеспечение внешнеполитических и внешнеэкономических связей со странами мирового сообщества, в освоение Арктических регионов, был активным участником Великой Отечественной войны и мирного созидания.

В условиях перехода страны к рыночным отношениям все предприятия морского транспорта, в том числе 10 крупнейших акционерных судоходных компаний и 145 частных, 40 морских портов и 13 судоремзаводов, а также все предприятия, обслуживающие морские транспортные системы, работают устойчиво, без сбоев и остановок. Ежегодно торговый флот России перевозит

Б.Н. Ельцин направил приветствие (Пр-835 от 30.06.94г.). В дело.

№ 05318

*В. Сосковец
1.07.94г.*

более 80 млн. тн грузов, в том числе 8,2 млн. тн в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности. Успешно выполняет все задания Правительства Российской Федерации по перевозкам важнейших для страны грузов.

Морские порты в круглосуточном режиме обеспечивают перевалку грузов российских экспортеров и импортеров, а также для внутреннего потребления.

От внешнеэкономической деятельности флота в 1993 году получено более 500 миллионов долларов США, прибыль предприятий составила 662 млрд. рублей, в бюджет страны внесено 238 млрд. руб.

В морской отрасли трудится 150 тысяч моряков и работников других профессий морского транспорта.

В соответствии с Вашим Указом "О возрождении торгового флота России" реализуется Программа, принятая Правительством Российской Федерации по строительству флота, реконструкции и развитию морских портов.

В настоящее время строится 75 транспортных судов, из них 41 - на отечественных заводах, включая заводы оборонного комплекса; 23 перегрузочных комплекса в морских портах, начато строительство двух новых портов.

Прошу Вас, уважаемый Борис Николаевич, рассмотреть данное предложение и по возможности принять участие в торжественном заседании представителей флота Российской Морской Державы.

Директор Департамента
морского транспорта
Минтранса РФ



Н. Цах

21.06.94г.

033511 18.10.94

КАБИНЕТ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

(архив)

32131	18.10.94
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 10:57:40	

04 MAR 1996* 05318

Rel

РАБОТНИКАМ МОРСКОГО ТРАНСПОРТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

60


Сердечно поздравляю моряков, портовиков, судоремонтников — все коллективы предприятий и организаций морского транспорта России с 70-летием образования как единой отрасли народного хозяйства.

Морской флот, порты, судоремонтные заводы внесли значительный вклад в обеспечение устойчивых внешнеполитических и экономических связей со странами мирового сообщества, в освоении регионов Крайнего Севера и Дальнего Востока, в достижении Победы в Великой Отечественной войне. Моряки, портовики, судоремонтники в послевоенные годы в кратчайшие сроки обеспечили восстановление морских транспортных систем, превращение морского транспорта в одну из высоко-развитых отраслей народного хозяйства. С чувством высокого гражданского долга своевременно и успешно выполняли любые задания правительства страны.

В условиях перехода к рыночной экономике предприятия морского транспорта работают устойчиво. Транспортным флотом ежегодно перевозится свыше 80 млн. тонн грузов, обеспечивается завоз грузов в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности, поступление валютных ресурсов от внешнеэкономической деятельности.

У труженников морского транспорта немало новых задач, и в первую очередь, связанных с реализацией Программы возрождения российского торгового флота, развития портов и всей инфраструктуры.

Уверен, что в год 70-летия морского транспорта, в период подготовки к 300-летию российского флота все моряки, портовики, судоремонтники, представители других профессий отрасли с частью справятся с любыми заданиями Родины, будут трудиться в духе лучших традиций отечественного флота!


Президент
21.08.93г.

Б.Н.Ельцин

05318/3A